

Верховный Лидер революции принял участие в выпускной церемонии курсантов военной академии имени имама Хусейна (ДБМ) - 23 /May/ 2016

Сегодня утром (понедельник), в день третьего хордада, – годовщины победоносной операции «Бейтульмугаддас» и «Покорение Хоррамшахра» при участии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи – главнокомандующего вооруженными силами страны, состоялась церемония выпуска и приведения к присяге курсантов и стражей военной академии имени имама Хусейна (ДБМ).

Главнокомандующий вооруженными силами, вступив на территорию военной академии, посетил мемориальный обелиск неизвестного шехида и прочитал суру «Фатиха» из Священного Корана, почтив память дорогих шехидов Священной Обороны и помолившись Всевышнему о ниспослании им самых высоких степеней.

Затем Верховный Лидер революции обошел строй подразделений курсантов, выстроившихся на плацу.

В своем содержательном выступлении Верховный Лидер революции разъяснил логику Священного Корана и ислама в виде «великого джихада» в значении проявления стойкости и неподчинения фронту империализма, а также раскрыл некоторые аспекты и нужные для режима Исламской Республики Иран условия.

Подчеркнув широкомасштабные усилия и планы империалистического фронта, направленные на влияние, проникновение и изменение идентичности и сути исламского режима, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Важнейшей задачей университетских центров и духовных академий, благочестивой и революционно настроенной молодежи, а также структур корпуса стражей исламской революции служат сегодня взвешенные и просчитанные действия, направленные на разъяснение глубины и освещение сути революционных лозунгов, на недопустимость совершения поверхностных шагов, на воспитание и взращивание будущих кадров, научную разработку удивительно богатого и насыщенного революционного опыта прошедших тридцати восьми лет».

Поздравив всех с днем рождения мирового светила, Его Светлости Повелителя Времени (ДУАП), а также с днем третьего хордада-годовщины покорения Хоррамшахра, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал этот день одним из незабываемых дней в истории революции и символом Божественного могущества, и далее добавил: «В отношении военной операции по освобождению Хоррамшахра и других операций времен Священной Обороны имеется множество фактов и деталей, о которых многие, особенно, молодежь, не имеют представления. В связи с этим рекомендуется, чтобы обязательно изучались книги, повествующие об этих операциях».

Раскрывая один из важных моментов операции по освобождению города Хоррамшахр, Верховный Лидер революции коснулся аспекта Божьего могущества и поддержки, и сказал: «Наш дорогой имам, этот ниспосланный свыше истинно мудрый человек возвестил тогда, что Хоррамшахр освободил Аллах».

Лидер Исламской революции далее заявил: «Согласно этой логике, в то время, когда прикладываются все усилия, и на арене сконцентрированы все силы и возможности, и если, в конечном счете, будет присутствовать упование на всемогущего Господа, то власть Всевышнего, подобно твердой скале, придет на помощь. Итогом этого послужило освобождение Хоррамшахра от противника, который был вооружен до зубов, обладал всеми возможностями и видами вооружения».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Логически существует возможность освобождения всего мира из-под ига империализма, возможность освобождения Палестины и вероятность того, что никакая нация в мире не будет угнетаемой».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Любой народ, который будет руководствоваться этой логикой, который задействует все свое усердие, будет бороться и уповать на Всевышнего, никогда не устрашится военного, финансового, информационного и политического могущества супердержав».

Указав на безуспешные попытки империалистического фронта на протяжении тридцати восьми лет, направленные на подавление исламской революции с использованием всевозможных провокаций и механизмов, Верховный Лидер революции назвал это наглядным образцом следования логике борьбы и стойкости с упованием на могущество Создателя, и подчеркнул: «Иранский народ все также находится на арене событий, многие наши молодые люди готовы пожертвовать своей жизнью во имя революции. Именно это и привлекает могущество Божье».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что подобное противостояние с фронтом империализма является неравной войной, и сказал: «В этой неравной войне обе стороны имеют возможности и источники силы, которых лишена противоположная сторона, а источник могущества исламского режима заключается в доверии и уповании на силу Господа, в вере в победу и в силу воли верующих людей».

Подчеркнув, что неравная война – это война между силами воли людей, Верховный Лидер революции отметил: «Если на арене этой войны ослабнет сила воли каждой из сторон, то они непременно потерпят поражение. Поэтому нужно быть осторожными, чтобы пропаганда и соблазны противника не нанесли урон нашей твердой воле».

Лидер Исламской революции сказал, что эта война стоит выше, чем обычная война, это своего рода джихад, и добавил: «Сегодня вероятность возникновения в нашей стране обычной военной войны весьма низка, однако вопрос джихада остается в силе. Джихад, имеющий логику Корана и ислама, является великим джихадом, и означает стойкость, сопротивление и неподчинение еретикам и язычникам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что великий джихад проявляется и в сфере политики, и в экономике, и в культуре, и заметил: «Во всех этих областях, вместо подчинения фронту безбожников и язычников, нужно следовать Корану и подчиняться исламу».

Проблему сегодняшнего дня Исламской Республики и империалистического фронта Его Светлость Аятолла Хаменеи обозначил как подчинение и сказал: «Они привели в действие все свои механизмы и инструменты, прессинги и усилия культурного, экономического, политического и информационного характера, чтобы поставить на колени исламский режим и вынудить его подчиниться, только иранский народ во имя своей мусульманской идентичности и принадлежности абсолютно не готов покориться империалистическим силам. Именно это и вызывает сильное раздражение господствующих сил».

Обсуждаемые темы, подобно ядерной энергии, ракетному могуществу и правам человека Лидер Исламской революции назвал всего лишь предлогом и поводом, и заметил: «Главная причина всей этой вражды и поиска поводов состоит в неподчинении господствующим силам империализма, потому что в случае, если иранский народ проявит покорность и послушание, то они обязательно согласятся и с ракетным могуществом, и с ядерной энергией, и никогда не поднимут тему прав человека».

В продолжение своего выступления Верховный Лидер революции разъяснил основные причины враждебности империализма с исламским режимом и подчеркнул: «Американцы очень стараются не оглашать истинную причину этой вражды, только порой она проскальзывает в их высказываниях, подобно тому, как несколько дней назад высокопоставленное лицо американского правительства после повторения традиционных обвинений в адрес Ирана, невольно коснулся идеологической темы. Т.е. того самого исламского мышления, которое приводит к неподчинению иранского народа диктату сил империализма».

Главными факторами могущества исламского режима и иранского народа Лидер Исламской революции назвал стойкость, неподчинение врагу, сохранение революционной и исламской идентичности, и заявил: «Америка и другие державы всерьез обеспокоены таким положением, да и другого выхода у них нет, и поэтому они очень постарались, чтобы, авось, им удастся прибрать к рукам и под крыло своей власти центры принятия и подготовки решений страны. Однако им не удалось это осуществить, и, благодаря мудрости Всевышнего, и впредь не удастся это сделать».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Главной задачей корпуса стражей является охрана революции, именно поэтому великий джихад должен главенствовать во всех программах и планах корпуса стражей исламской революции».

Подчеркнув огромный объем предпринимаемых против корпуса стражей нападков и упреков, Верховный Лидер революции сказал: «Основной причиной этого раздражения служит стойкость корпуса, проявляемая им при осуществлении курса революции и сохранении революционной ориентации и исламского духа».

Обратившись к молодежи страны и выстроившимся на плацу курсантам военной академии, Лидер Исламской революции заявил: «Будущее революции принадлежит вам, именно вы должны с честью сохранить эту историю, вы должны помнить, что и впредь будут существовать города, подобно Хоррамшахру. Разумеется, не на поле военных действий, а на арене, которая не имеет разрушений, свойственных войне, а, наоборот, сопровождается благоустройством, только она представляет более серьезную сложность, чем настоящая война».

С этой точки зрения Его Светлость Аятолла Хаменеи приступил к разъяснению различных аспектов понятия великого джихада в экономической, культурной и социальной сфере, и подчеркнул: «Акцент на выполнение экономики сопротивления является экономической частью этого джихада. Упор на то, что набожная, революционно настроенная и благочестивая молодежь должна с еще большей решимостью продолжить самостоятельность в культурной сфере, а учреждения культуры также должны действовать в этом направлении, свидетельствует о том, что сфера культуры служит частью этого джихада. Настояния на использовании всех возможностей и способностей страны, ориентированных на прогресс страны, также служит активной социальной частью этого великого джихада».

Указав на несправедливые обвинения некоторых противников этого курса развития, и раздающиеся идеи о том, что использование внутреннего потенциала приведет к разрыву связей и контактов со всем миром,

Верховный Лидер революции сказал: «Мы ни в коей мере не являемся сторонниками прекращения всех контактов с миром и воздвижения вокруг себя высоких стен. Мы говорим: нужно иметь политические связи и экономический обмен с миром, только при этом не забывать и не упускать из виду свою главную идентичность и принадлежность. Когда вы хотите что-то сказать или подписать какое-то соглашение, вы должны разговаривать как представитель исламского Ирана и представитель ислама, сесть за стол переговоров и предпринимать мудрые действия».

Сделав акцент на том, что великий джихад требует чистосердечия и сообразительности, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на предпринимаемые врагами попытки и усилия для проникновения, и заявил: «Враг сегодня потерял надежду нанести главный удар по исламскому режиму, однако, используя различные рычаги и сложные инструменты, он все также нацелен на проникновение, чтобы идентичность исламской молодежи походила на одобряемую Америкой и империализмом психологию. В таком случае у них не будет проблем с реализацией своих целей и планов, да и расходы при этом сократятся».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что превратное мнение американцев и империалистического фронта об иранском народе послужило источником их ошибочных и неверных выводов и расчетов, и подчеркнул: «Конечно, они не теряют надежды осуществить проникновение, и в такой ситуации огромная задача и ответственность возлагается на плечи всех, кто сочувствует и поддерживает иранский народ и исламский режим, в том числе, и на корпус стражей революции».

Подчеркнув, что корпус стражей должен постоянно пребывать и сохранять свою боеготовность в самом лучшем и современном виде, Верховный Лидер революции заметил: «Только обязанности корпуса стражей не ограничиваются лишь ведением войны на поле боя, - в настоящий момент одна из важнейших задач всех сторонников, друзей и приверженцев революции, в том числе, корпуса стражей, состоит в ознакомлении, разъяснении и просветительстве людей с глубинами, истинами и лозунгами исламской революции».

Лидер Исламской революции настоятельно призвал всех к консолидации в разъяснении, просветительстве и углублении своих позиций и сказал: «Разъяснение революционных лозунгов и просвещение в отношении глубины их содержания являются основными условиями и требованиями реализации великого джихада, поскольку лозунги революции, подобно указателям и признакам, показывают правильный и прямой курс революции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что эмоции и чувства, сопровождающие приверженность истинам и лозунгам революции необходимы, но этого недостаточно, и подчеркнул: «Если эти моменты будут разъясняться с углубленным взглядом и видением, то вера и убежденность людей в этих лозунгах никогда не оставит их, она приобретет стабильность и постоянство».

Главную причину поворота на все сто восемьдесят градусов некоторых лиц в разные периоды революции Лидер Исламской революции расценил как недостаток глубинного видения и их поверхностного отношения к происходящему, и заявил: «При анализе главных событий и революционных лозунгов следует придерживаться глубины мысли и объективности, используя при этом указания благочестивых ученых-богословов».

В числе других требований, предъявляемых к реализации великого джихада, Верховный Лидер революции назвал воспитание будущих кадров, научное осмысление тридцати восьми летнего богатого опыта исламской революции со всеми ее удивительными взлетами и падениями, и добавил: «В этом плане на все

университетские центры и очаги исламской духовности, особенно, на военную академию имени имама Хусейна (ДБМ) возлагается серьезная ответственность».

Раскрывая необходимость более глубоких действий, Лидер Исламской революции подверг критике некоторые, не соответствующие логике, меры и сказал: «Порой бывает так, что некоторые лица и молодые люди, которые, возможно очень даже праведные и набожные, по причине несогласия с кем-то или выступлением на собраниях, поднимают шум и скандалы, нарушая ход этого собрания. Я издавна всегда был против такого бессмысленного и бесполезного поведения, ибо считаю, что пользу может принести только лишь разъяснительная и правильно построенная работа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи призвал революционно настроенных молодых людей к проявлению бдительности, и добавил: «Разумеется, иногда некоторые совершают неправильные действия из корыстных соображений, а потом представляют ситуацию как дело рук праведной хизбуллы, поэтому нужно проявлять максимальную бдительность».

В числе главных задач Верховный Лидер революции назвал глубокое просветительство и правильные действия, и затем подчеркнул: «Все эти меры и действия лишь тогда будут эффективными и действенными, когда все мы будем уповать и надеяться на Всевышнего».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции, в числе необходимых условий и требований, предъявляемых к укреплению сердечной связи с Создателем, назвал большой контакт с Кораном и размышления о священных аятах, внимательное отношение к намазу и совершение молитвы с сердечным присутствием, а также использование открывающихся во время месяцев шаабан и рамазан шансов.

На этой церемонии принимал участие главнокомандующий корпусом стражей исламской революции дивизионный генерал Мухаммедали Джафари, который отметил, что основным фактором могущества исламского режима служит стойкость, проявляемая в ответ на экстремизм Америки, и подчеркнул: «Во имя нейтрализации вражеских провокаций корпус стражей сосредоточился на таких стратегиях, как создание мощи в деле охраны революции, обновление формы и характера исламской революции, а также перевод идей и указаний Верховного Лидера революции на оперативный исполнительский уровень».

Указав на замещающую войну, которую ведет Америка посредством реакционных режимов в регионе, главнокомандующий корпусом стражей заявил: «Процесс исламского пробуждения и сопротивления все также продолжается, и никакие попытки мировых господствующих сил не способны помешать непрерывности исламской революции и процесса исламского пробуждения».

Генерал Джафари далее добавил: «Нынешние молодые стражи революции находятся в полной боеготовности, чтобы на сложной и запутанной арене будущего с любовью защитить ислам, революцию и честь исламского режима».

Начальник военной академии имени имама Хусейна (ДБМ), адмирал корпуса стражей Мортеза Сафари также представил доклад о деятельности академии, о научных, культурных и учебных проектах и планах, об укреплении боевых возможностей этой академии.

На выпускной церемонии группа военачальников и полководцев, исследователей и энтузиастов, а также представители образцовых выпускников-курсантов и студентов академии имени имама Хусейна (ДБМ)



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

получили подарки из рук главнокомандующего вооруженными силами страны, а представитель курсантов академии удостоился чести получить от главнокомандующего воинские погоны.

Исполнение программы «Эбади-уссалехун» также входило в программу сегодняшней церемонии выпуска и приведения к присяге курсантов-стражей военной академии имени имама Хусейна (ДБМ).

И в завершение церемонии состоялся парад подразделений курсантов, которые прошли строем перед главнокомандующим вооруженными силами Ирана.